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ESTADO DE RONDÔNIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 9ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO. REALIZADA NO DIA 07 DE MAIO DE 2026 ÀS 09:50 
HORAS. ONDE A COMISSÃO SE REUNIU PARA ANALISAR OS PROJETOS DE LEI 
Nº 031, 033, 034, 035, 036, 038, 038,039 ,040/2026 DO EXECUTIVO. 
EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA PARA ANÁLISE E PARECER O PROJETO 
DE LEI Nº 031/2026, O RELATOR VEREADOR ALÉCIO AGRADECE O EXECUTIVO 
ONDE ESTEVE EM REUNIÃO COM SERVIDORES DA OBRA JUNTAMENTE COM O 
PROCURADOR E VEREADORES PARA ATENDER, NO INTUITO DE SENAR TODAS 
AS DÚVIDAS DOS SERVIDORES, SEU PARECER É FAVORÁVEL. ACOMPANHA O 
VOTO DO RELATOR A MEMBRA E O PRESIDENTE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
COLOCA PARA ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE LEI Nº032/2026. O 
RELATOR DAR PARECER FAVORÁVEL AO PROJETO. A MEMBRA E PRESIDENTE 
ACOMPANHA VOTO DO RELATOR QUE FAVORÁVEL.  A MEMBRA DIZ QUE O 
PROJETO VAI CONTEMPLAR AVENIDA GAVIÃO ENTRE OUTRAS, RECURSO DO 
EX-DEPUTADO FEDERAL LEBRÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA PARA 
ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE LEI Nº 034/2026. O RELATOR DAR SEU 
PARECER FAVORÁVEL, A MEMBRA DIZ SER UM PROJETO POLÊMICO ONDE FOI 
REUNIDO VÁRIAS VEZES COM O EXECUTIVO E CLASSE DA EDUCAÇÃO SENDO 
UM PROJETO QUE NÃO AGRADA A TODOS NO ENTANTO A MAIORIA DA CLASSE 
DA EDUCAÇÃO ESTÁ DE ACORDO E FOI PEDIDO PARA DAR ESSE PARECER 
FAVORÁVEL, PARA QUE O PROJETO VÁ PARA VOTAÇÃO E QUE POSSAM ESTAR 
RECEBENDO COM ESSE AUMENTO AINDA ESSE MÊS, O VOTO DA MEMBRA E DO 
PRESIDENTE É FAVORÁVEL AO PARECER ACOMPANHANDO O RELATOR. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA PARA ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE 
LEI Nº 035/2026. O RELATOR PARABENIZA O EXECUTIVO PELO 
RECONHECIMENTO AOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVO DA EDUCAÇÃO COM O 
REAJUSTE E O SEU PARECER É FAVORÁVEL AO PROJETO, ACOMPANHA O VOTO 
DO RELATOR MEMBRO E PRESIDENTE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA 
PARA ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE LEI Nº036/2026. O RELATOR 
PARABENIZA O EXECUTIVO, AGRADECE O DEPUTADO PEDRO FERNANDES PELO 
RECURSO SENDO MUITO ESPERADO PELO POPULAÇÃO PARA ATENDER AS 
PESSOAS QUE AGUARDAM PELA CIRURGIA ORTOPÉDICA, TEM PARECER 
FAVORÁVEL. A MEMBRA AGRADECE DEPUTADO PEDRO FERNANDES PELO RECURSO 
QUE FOI ANUNCIADO DESDE O PRIMEIRO ANO DE MANDATO, VAI BENEFICIAR 
AS PESSOAS QUE NECESSITA DE CIRURGIA ORTOPÉDICA. FALA QUE É UM 
RECURSO POUCO DIANTE DOS VALORES DAS CIRURGIAS ORTOPÉDICA QUE SÃO 
BEM CARAS E A SECRETÁRIA PRECISA FAZER MINUCIOSAMENTE UMA SELEÇÃO 
DE QUEM REALMENTE PRECISA PORQUE SERÃO POUCAS AS CIRURGIAS. DIZ 
QUE O MUNICÍPIO ESTÁ EVOLUINDO E CRESCENDO NOS ATENDIMENTOS, TEM 
TAMBÉM OUTRAS CIRURGIAS COM RECURSO BUSCADO PELOS VEREADORES E 
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SEU VOTO ACOMPANHA O VOTO DO RELATOR QUE É FAVORÁVEL. O PRESIDENTE 
PARABENIZA O EXECUTIVO AGRADECE O DEPUTADO PELO RECURSO ONDE VAI 
ATENDER A POPULAÇÃO DE CUJUBIM QUE PRECISAM DA CIRURGIA SEU VOTO 
TAMBÉM ACOMPANHA O VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE COLOCA PARA ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE Nº038/2026. 
O RELATOR DÁR SEU PARECER FAVORÁVEL. A MEMBRA DIZ QUE É UM RECURSO 
PARA CUSTEAR DESPESA DA CASA DE ACOLHIMENTO VINDO DE RIO CRESPO E 
O SEU VOTO ACOMPANHA O VOTO DO RELATOR JUNTAMENTE COM O DO 
PRESIDENTE FAVORÁVEL. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA PARA ANÁLISE 
E PARECER O PROJETO DE LEI Nº039/2026. O RELATOR PARABENIZA O 
EXECUTIVO PELO PROJETO E AGRADECE O DEPUTADO MARCELO CRUZ PELO 
RECURSO ONDE VAI AJUDAR MUITO O MUNICÍPIO E SEU PARECER É 
FAVORÁVEL. A MEMBRA E PRESIDENTE ACOMPANHA O VOTO DO RELATOR O 
PARECER DO RELATOR FAVORÁVEL. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA PARA 
ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE LEI Nº 040/2026. O RELATOR DAR 
PARECER FAVORÁVEL AO PROJETO, A MEMBRA FALA E O PROJETO DE PROCESSO 
CELETISTA, QUANDO VEM PARA ESTA CASA DE LEI UM PROJETO DE LEI 
NORMAL, A LEI QUE ESTÁ EM VIGÊNCIA, MAS VEM COMO MINUTA E DENTRO, 
UMA MINUTA É O EDITAL QUE TEM SUAS CONTRATAÇÕES, HORAS COMO VAI 
SER PAGO, COM O VALOR, QUAL OS CRITÉRIOS E NÃO EXISTE ATÉ O MOMENTO 
UMA LEI ESPECÍFICA PARA CELETISTA, APROVANDO NO DIA DA SESSÃO JÁ 
TEM A LEI ESPECÍFICA, O QUE ACONTECE QUANDO VIM UM PROJETO 
CELETISTA JÁ VAI TER A LEI QUE FALA NO O ARTIGO POR EXEMPLO AQUI 
NO ARTIGO 3 CONTRAÇÃO TEMPORÁRIA SOMENTE SERÁ ADMITIDA QUANDO 
ACUMULATIVO DEMONSTRATIVO PREVISÃO LEGAL. NECESSIDADE TEMPORÁRIA 
COM A NECESSIDADE DAQUILO. FALA TAMBÉM SOBRE O QUE TEM QUE EXISTIR 
A PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA, É UM RITO. FALA QUE A CONTRATAÇÃO VAI 
SER DE 12 MESES COISA QUE QUANDO ERA MINUTA COLOCAVA SÓ 6 MESES E 
PRORROGAR POR MAIS 6 QUE DAVA UM ANO.  LEI JÁ VÁLIDA PARA 1 ANO É 
UM AMPARO QUE A PREFEITURA TEM PARA LANÇAR UM SELETIVO, NÃO QUE 
OS OUTROS SELETIVOS ESTAVAM ERRADOS, MAS NÃO TINHA LEGALIDADE É 
UMA LEI QUE REGULAMENTA O SELETIVISMO NO NOSSO MUNICÍPIO NÃO TEM 
IMPACTO NAS FINANCEIRO NÃO TEM NADA SÓ ESTÁ REGULAMENTANDO UMA 
LEI, QUE NÃO ESTÁ FALANDO DE DINHEIRO. ESTÁ DANDO UM ESBOÇO DE 
COMO QUE TEM QUE SER FEITO OS FUTUROS EDITAIS DE PROCESSO SELETIVO. 
SEU VOTO É FAVORÁVEL JUNTAMENTE COM DO PRESIDENTE.VEREADORES 
PRESENTES, JANIO RODRIGUES DE SOUSA, RENATA VIANA FERREIRA E 
ALÉCIO SOARES FERNANDES, COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO: JANIO RODRIGUES DE SOUZA -PRESIDENTE, ALÉCIO 
SOARES FERNANDES – RELATOR, RENATA VIANA FERREIRA – MEMBRA, E NÃO 
TENDO MAIS NADA A SER TRATAR, ENCERRA-SE A REUNIÃO E EU, ALÉCIO 
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SOARES FERNANDES, RELATOR, LAVREI A PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA 
POR MIM E DEMAIS MEMBROS. SALA DAS COMISSÕES, CUJUBIM, AOS 07 DE 
ABRIL DE 2026 às 10:02 HORAS. 
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